
            BBRRUUZZOOVVSSKKÝÝ  OOBBČČAASSNNÍÍKK  
KKVVĚĚTTEENN  22001122  

 

Trasa pochodu „Bruzovská 10“ vedla letos až 

k restauraci U Tonky. Zapsalo se 262 účastníků. 

Na snímku část z nich jde po Vaňkové cestě, 

v pozadí je Travný.  

 
ZPRÁVY ZE ŠKOLY: DEN MATEK JSME NETRADIČNĚ 

BRZY oslavovali již 20. 4. 2012 v hostinci U Vrby. 

Učitelky připravily s dětmi v MŠ krátké pásmo 

písniček a říkadel, také naši malí, kteří navštěvují 

kroužek „Hry na flétnu“ pod vedením paní 

učitelky Věrky Kochové předvedli, co vše se za 

jeden rok stihli naučit. 

Školáci předvedli operku O dvanácti měsíčkách, 

také zazpívali anglickou verzi písně Jarka 

Nohavici – Kozel a samozřejmě vystoupili všichni, 

kteří chodí k paní učitelce Kristýně Felcmanové 

do tanečního kroužku. Děkuji všem, kteří se přišli 

na naše vystoupení podívat, všem učitelkám 

děkuji za přípravu a nácvik. 

30. 4. 2012 jsme se na chvíli během dopoledne 

v MŠ i ZŠ stali malými čaroději a čarodějnicemi. 

Paní učitelky si připravily zábavné dopoledne 

v podobě soutěží a her, lovení kouzelné kuličky, 

krátkého kvízu a čarodějnického rejdění na školní 

zahradě. 

Den Země jsme prožili v přírodě na zajímavé 

vycházce s panem Vladislavem Karbanem, 

kterému děkuji za jeho vstřícnost a práci pro 

děti.  

Jana Krátká, ředitelka školy. 

EXKURZE DO VÝROBNY LÉKŮ GNB CHEM A.S. 

V BRUZOVICÍCH je dohodnutá na dny 22. až 25. 

května 2012. Sraz účastníků je vždy v celou 

hodinu mezi 10.00 – 16. 00 hod. v uvedené dny 

(tj. v 10, 11, 12, 13, 14, 15 nebo 16 hod.)  u 

rampy v čele budovy výrobny – za Graminem. Na 

exkurzi není potřeba ohlášení, termínů je 

dostatek. Omlouvám se pozdní distribuci písemné 

verze minulého Občasníku. 

 

PRVNÍ ROČNÍK FLORISTICKÉ SOUTĚŽE V ARANŽOVÁNÍ 

KVĚTIN se konal v pondělí, 30. dubna 2012 v 

prostorách Územní rady Českého zahrádkářského 

svazu ve Frýdku - Místku. Účastnící měli za úkol 

naaranžovat ikebanu na stůl pro oslavence 

a uvázat mu kytici. Účastníci byli rozděleni do 

dvou kategorií: 12 - 15 let a 15 - 18 let. Za 

Bruzovice soutěžila v první skupině tato děvčata: 

Terezie Holková, Tereza Hrabcová, Izabela 

Smyčková a Anna Röschlová , ve druhé kategorii 

to byla Lucie Vaňková a Nikola Mrázová. Na 

přípravu měla děvčata jen velmi krátkou dobu, a 

proto mám velkou radost, že Tereza Hrabcová 

a Lucie Vaňková zvítězily a postoupily do 

ZEMSKÉHO KOLA, které se koná 25. 5. v 

Kroměříži. Děvčatům blahopřejeme a budeme 

jim držet palce v dalších kolech soutěže. Děkuji i 

našemu kolegovi Stanislavovi Blablovi za 

poskytnutý materiál a hodnocení soutěže.  

Jarmila Mazlová 

 



DOBRÁ RADA: JAKÝ VYBRAT GRIL? TO JE ASI 

NEJČASTĚJŠÍ OTÁZKA LÉTA. Budu se vám snažit 

odpovědět: 

Ve střední a východní Evropě jsou asi 

nejrozšířenější grily na dřevo či dřevěné uhlí. 

Chybějící nabídka jiných druhů grilů nám vštípila: 

"grilování je nejchutnější na klasickém grilu". 

Grily na dřevěné uhlí mají nesporně řadu výhod, 

mezi které patří nižší pořizovací cena či přirozená 

vůně spáleného dřeva. 

V dnešní době si ovšem můžeme vybrat také z 

široké nabídky plynových či elektrických grilů. 

Plynové grily čítají nespornou řadu výhod. 

Plynové grily lze v dnešní době pořídit již za 

velmi přijatelné ceny, můžeme je používat jak v 

otevřených tak uzavřených prostorech díky tomu, 

že plynové grily nevytvářejí značný kouř, který 

známe u grilů na dřevo či dřevěné uhlí. Můžeme 

si vychutnat grilování kdykoliv a kdekoliv, 

vychutnat si grilované pokrmy připravené na 

lávových kamenech, kdy při vložení předem 

namočených malých větviček listnatého stromu 

dosáhnete stejného efektu vůně spáleného dřeva 

jako u klasických grilů na dřevěné uhlí. Tohoto 

efektu lze dosáhnout také použitím "kouřové 

soli", která je již dnes běžně k dostání. Grilovat 

pokrmy na plynovém grilu s žulovou či litinovou 

deskou je zážitkem pro svou rychlost a efektivitu 

grilování. Mezi další nesporné výhody plynového 

grilu je rychlost resp. připravenost k použití, 

grilovat lze prakticky ihned, kdy nám odpadá 

složité zapalování a ztracený čas ohřevem 

dřevěného uhlí. Nebojte se používat plynový gril 

například na balkóně panelového domu, nebo si 

můžete zakoupit interiérové plynové grily 

hezkého designu, které vám nebudou hyzdit vaši 

jídelnu či kuchyni. 

Podobné využití jako plynové grily mají také grily 

elektrické, které jsou ovšem vhodné zejména do 

interiérů i když některé druhy elektrických grilů 

jsou již uzpůsobeny také pro venkovní využití. 

Jaké grilování je nezdravější? 

Na tuto otázku nelze jednoznačně odpovědět, 

ovšem nejvíce karcinogenních látek vzniká při 

grilování na dřevě či dřevěném uhlí. Grilování 

jako takové se v dnešní době zrovna za zdravé 

nepovažuje, ovšem můj názor je odlišný. Věřím, 

že ve většině aglomerací světa je mnohem více 

škodlivých látek v ovzduší, které nám škodí, než 

zkonzumujeme grilováním.  

Dalibor Bílý 

MOŽNÁ TO NĚKDO NEVÍ, ALE ŽIJEME NA VESNICI, KDE  

pes zaštěká, kohout zakokrhá, kde je občas cítit 

hnůj… Když se pracuje na poli, aby se včas 

sklidilo, může být i neděle nebo pozdní večer… 

V PROSTORÁCH VÍCEÚČELOVÉ SPORTOVNÍ HALY VE 

FRÝDKU-MÍSTKU (zimní stadion) proběhne veletrh 

stavebnictví, bytového vybavení, vybavení pro 

dílnu i zahradu se spoustou dobré zábavy – 

Frýdecko- Místecký veletrh. Brány Víceúčelové 

sportovní haly se otevřou pro návštěvníky v 

pátek 25. května, v sobotu 26. května a 

v neděli 27. května vždy od 9.00 hod., 

uzavřou se v 18.00 hod.  K nahlédnutí budou 

Lavička u národního stromu, u Lípy, poskytuje pěkný výhled a 
příjemné posezení, třeba pro myslivce, milovníky bruzovské 
krajiny … 

garážová vrata, vjezdové brány, předokenní 

rolety, komínové a ventilační hlavice. Radit 

budou odborníci zabývající se vytápěním a 

úsporou energie. Interiérové vybavení bude 

prezentovat česká firma zabývající se prodejem 

produktů pro zdravý spánek. Hospodyňky jistě 

zaujme kvalitní titanové nádobí a další 

kuchyňské potřeby. Veletrh vhodně doplní 

nabídka Beskydské likérky, univerzální lepidla, 

kosmetické výrobky, masážní přístroje, 

poradenství v oblasti finančních služeb …  

O zábavu se, stejně jako v loňském roce, 

postará zajímavý program ZlatoCoop Rádia Čas 

– kutání mincí v hodnotě 1.000.000 korun, 

soutěž plná zábavy s milionem korun v hotovosti. 

Celý milion v korunových mincích, o váze 3,6 

tuny, bude umístěn v akváriu vedle multifunkční 

haly Sportplex Frýdek - Místek. Informace také 

na www.omnis.cz . 

DNE 16.6.2012 JE „HAVÍŘOV V KVĚTECH„ VÍCE NA: 

www.studioammi.cz/havirov-v-kvetech-2012/   

LETNÍ SLAVNOST BRUZOVICE 707 SE KONÁ 

2.června 2012 od 16.00 hod. na výletišti – KC, 

hraje: 

skupina Šviháci, FLERET a FLASH, ohňostroj, 

vystoupení dětí ZŠaMŠ Bruzovice, myslivecká 

kuchyně a občerstvení, kryté občerstvení: hasiči, 

sportovci a zahrádkáři. 

Opravený kostel …  Bruzovský občasník vydal Obecní úřad 
Bruzovice 16. května 2012. 

http://www.omnis.cz/
http://www.studioammi.cz/havirov-v-kvetech-2012/
http://svihaci.com/index.php?clanek=1
http://www.fleretmusic.cz/
http://www.flashmusic.cz/
http://zs-bruzovice.webnode.cz/

